PROTOKÓŁ NR 36/2022
XXXVI Sesji Rady Gminy Perzów
z dnia 28 lutego 2022 r.
Sesja odbyła się w sali widowiskowej w Gminnym Ośrodku Kultury w Perzowie, rozpoczęła się o godz. 15:07 i trwała do godz. 16:31.
Ad. 1 Otwarcie Sesji.
Otwarcia Sesji, zgodnie z przepisami ustawy o samorządzie gminnym, o godz. 15:07 dokonał Przewodniczący Rady Gminy Perzów Przemysław Łytka. Powitał radnych, Wójta Gminy, Panią Skarbnik, Panią Sekretarz, Panią Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Panią Adwokat, pracowników Urzędu Gminy (lista obecności pracowników urzędu biorących udział w XXXVI Sesji Rady Gminy stanowi załącznik nr 1 do protokołu) sołtysów (lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu).
Stwierdził obecność 14 radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał (lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu).
Przewodniczący RG poinformował, że obrady sesji utrwalane są za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępnianie w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy. 
Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad Sesji: 
1. [bookmark: _Hlk10015877]Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
3. Interpelacje i zapytania.
4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.
5. Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Gminy w okresie międzysesyjnym.
6. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Rocznego Programu współpracy Gminy Perzów z organizacjami pozarządowymi w roku 2021.
7. Przyjęcie sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Perzowie za 2021 rok z realizacji ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej oraz przeciwdziałania przemocy w rodzinie.
8. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi świadczonych przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Perzowie oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienie od opłat i trybu ich pobierania.
9. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Perzów na lata 2022-2023.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXIII/216/2021 Rady Gminy Perzów z dnia 7 grudnia 2021 r. w sprawie określenia zasad oraz wysokości diet przysługującym radnym Rady Gminy Perzów.
11. Podjęcie uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Perzów w 2022 roku. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia Alei Jesionowej w Miechowie pomnikiem przyrody.
13. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia pomnika przyrody na dz. 372 obrębu geodezyjnego Miechów.
14. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kępińskiego na realizację zadania w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego autobusowego o charakterze użyteczności publicznej na liniach komunikacyjnych przebiegających w granicach Gminy Perzów.
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Perzów na lata 2022 – 2039.
16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2022 rok.
17. Wolne głosy i wnioski.
18.  Zakończenie XXXVI Sesji Rady Gminy Perzów.

Przewodniczący Rady – zapytał czy radni chcą zgłosić propozycje zmian do przedstawionego porządku obrad? Radni nie zgłosili zmian. To samo pytanie skierował do Wójt, która również nie zgłosiła zmian do porządku obrad.

Ad. 2 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
Przewodniczący Rady Gminy  poinformował, że protokół z poprzedniej sesji został przez niego odczytany i podpisany. Protokół był do wglądu w biurze rady oraz przed sesją, a także został udostępniony w programie eSesja. Spytał, czy ktoś z Pań lub Panów radnych chce zgłosić uwagi lub zmiany do protokołu?  
Radni nie zgłosili uwag. Wobec braku uwag Przewodniczący zaproponował przyjąć treść protokołu bez odczytania. Spytał kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem protokołu z poprzedniej, XXXV Sesji Rady Gminy Perzów?

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 14 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 1.

ZA (14)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (1)
Roman Kula

Protokół z XXXV Sesji Rady Gminy Perzów z dnia 24 stycznia 2022 r. został przyjęty.

Ad. 3 Interpelacje i zapytania. 
Przewodniczący Rady Gminy spytał, czy ktoś chce złożyć interpelacje lub zapytanie do Pani Wójt? 
Interpelacji i zapytań nie zgłoszono.

Ad. 4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.
Wójt przedstawiła radnym treść sprawozdania, które stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy Radni mają jakieś pytania do sprawozdania?
Radny Marek Ostrowski zapytał jakie były wyniki rozmowy rady budowy przedszkola?
Pani Wójt odpowiedziała, że prace od listopada do teraz posunęły się ok 5 procent. Jest mało pracowników na budowie. Na tej radzie budowy ta pani, która tam była obecna zobowiązała się, że co tydzień będzie nam przekazywała postęp swoich prac, to co zamówiła, jakie materiały. Ma chyba problem z zamówieniem okien. Powiem Państwu, że sama się tym denerwuje bo mamy na to dotację, która musi być rozliczona. Jedyna pozytywna rzecz, że zobowiązała się, że będzie zwiększona liczba osób, branżystów z dziedziny sanitarnej czy elektrycznej. Oni już tam powinni być na budowie. Dziś nie zdążyliśmy już podjechać ale myślę, że w najbliższym czasie podjedziemy. Jakaś ekipa od 7 marca ma skończyć jedną inwestycję, którą prowadzi na szkole i będzie wtedy więcej pracowników. No i deklaruje, że wykona tą inwestycję. Czy w terminie to powiem Państwu, że nie wiem. Z naszym inspektorem żeśmy rozmawiali i twierdzimy, że będzie to bardzo trudne, ale jeśli na tej budowie będzie taka duża ekipa to będzie to możliwe ale na pewno ta inwestycja jest zagrożona.
Radny Zbigniew Kozan zapytał czy jak nie zdążą to będziemy musieli oddać te pieniądze? I jaka kara z tego powodu wykonawcy grozi?
Pani Wójt odpowiedziała, że to wszystko jest zawarte w umowach. Będę się starała aby ta dotacja nie przepadła, ale na pewno jest to związane z pismami z przedłużaniem terminów. Zobaczymy co wtedy będzie można w ministerstwie uzyskać jeśli wykonawca zawini. No ta Pani twierdzi, że zdąży. Jest taki plus, że sama pracuje w samorządzie i wie na czym polega utrata dotacji.
Radny Jan Kubaczyński zapytał czy już jest wstępny termin rozpoczęcia prac drogi na Drożki?
Pani Wójt odpowiedziała, że umowa jest podpisana i jak tylko będzie możliwość pogodowa to firma wchodzi. Tylko musicie się Państwo liczyć ze zwiększonym ruchem bo jeśli to będzie droga asfaltowa to na pewno ruch się zwiększy w Zbyczynie.
Radny Mariusz Szymczak zapytał  o kanalizację w Trębaczowie.
Pani Wójt odpowiedziała, że firma chce wykonać tą pracę. Mają obawy, że finansowo będzie to dla nich bardzo niekorzystne. Zakończenie planowane jest na koniec czerwca.
Radny Marek Ostrowski zapytał jak po telekonferencji, czy na terenie gminy mamy już jakichś uchodźców, ilu ich jest i czy gmina może zaoferować im pomoc.
Pani Wójt powiedziała, że na telekonferencji otrzymali od Wojewody informację, że jeśli są to uchodźcy, którym pomagają prywatne osoby to te osoby biorą całą tą pomoc na siebie. Natomiast są wyznaczone miejsca do których możemy zadzwonić i wtedy tam są dla tych osób miejsca, u nas najbliższe miejsce to Żerków tam jest wyznaczone 300 miejsc z wyżywieniem. Jeśli chodzi o pomoc to mysię organizujemy do GOK można przynosić najpotrzebniejsze rzeczy i to będziemy organizować. Będziemy wysyłać też te rzeczy na granicę.
Radna Krystyna Poręba zapytała czego dotyczyły spotkania w Baranowie?
Pani Wójt odpowiedziała, że to były spotkania z porozumienia LGD, mamy przyznane środki w wysokości 66 tyś, które wykorzystać możemy na tereny rekreacyjne. Ustaliliśmy też na tym spotkaniu, że jeśli będą dodatkowe środki to przeznaczymy je na gminę Kępno, która będzie chciała zrobić już taki prawdziwy przystanek na dworcu zachodnim, bo na razie jest możliwość zatrzymania się tylko autobusu. Jest tam zaplanowane postawienie dużej wiaty oraz WC ponieważ dzieci, które tam jadą do szkoły czy z to teraz tam nie mają możliwości skorzystania.  Więc jeśli będą dodatkowe środki to na to będą przeznczone.
 

Ad. 5. Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Gminy.
Przewodniczący poinformował, że 24 stycznia odbyła się ostatnia sesja i 27 lutego uczestniczył w Koncercie organizowanym w Kościele w miejscowości Koza Wielka. Zapytał czy są jakieś pytania? Nie zgłoszono. 

Ad. 6.Przyjęcie sprawozdania z realizacji Rocznego Programu współpracy Gminy Perzów z organizacjami pozarządowymi w roku 2021.
Przewodniczący Rady Gminy Perzów – Przemysław Łytka powiedział, że każdy radny otrzymał treść tego sprawozdania. Zapytał czy ktoś z Radnych ma co do tego sprawozdania pytania? Radni nie zgłosili odczytał więc sprawozdanie z realizacji Rocznego Programu współpracy Gminy Perzów z organizacjami pozarządowymi w roku 2021. Zarządził głosowanie. Zapytał, kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem sprawozdania?  
   
W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma.

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że sprawozdanie z realizacji Rocznego Programu współpracy Gminy Perzów z organizacjami pozarządowymi w roku 2021 zostało przyjęte.


Ad. 7. Przyjęcie sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Perzowie za 2021 rok z realizacji ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej oraz przeciwdziałania przemocy w rodzinie.
Przewodniczący Rady Gminy Perzów – Przemysław Łytka powiedział, że tak jak w poprzednim sprawozdaniu każdy radny otrzymał jego treść. Zapytał czy ktoś z Radnych ma co do tego sprawozdania pytania? Radni nie zgłosili odczytał więc sprawozdanie z realizacji ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej oraz przeciwdziałania przemocy w rodzinie. Zarządził głosowanie. Zapytał, kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem sprawozdania?  

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma.

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że sprawozdanie z realizacji ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej oraz przeciwdziałania przemocy w rodzinie. zostało przyjęte.
Ad.8 Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi świadczonych przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Perzowie oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienie od opłat i trybu ich pobierania.
Przewodniczący Rady Gminy Perzów – Przemysław Łytka powiedział, że jest to uchwała, która była podejmowana 7 grudnia ubiegłego roku. Została stwierdzona nieważność przez Wojewodę, zostały naniesione na nią poprawki. Zapytał czy ktoś ma zapytania co do projektu uchwały? Nie zgłoszono. Odczytał więc uchwałę w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi świadczonych przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Perzowie oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienie od opłat i trybu ich pobierania i zagłosił głosowanie w sprawie jej przyjęcia. 

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma.

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że uchwała Nr XXXVI/235/2022 Rady Gminy Perzów z dnia 28 lutego 2022 r. w  sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi świadczonych przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Perzowie oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienie od opłat i trybu ich pobierania  została podjęta.

Ad.9 Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Perzów na lata 2022-2023.
Przewodniczący Rady Gminy Perzów – Przemysław Łytka poprosił o wyjaśnienie kierownik GOPS w Perzowie Panią Ewę Marzec.
Kierownik GOPS poinformowała, że powyższy program był przyjęty na koniec 2022 roku jednakże ustawą z dnia 17 grudnia 2021 roku o zmianie ustawy o zdrowiu publicznym  oraz niektórych innych ustaw została również wprowadzona zmiana do zapisu w ustawie o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi oraz w ustawie o przeciwdziałaniu narkomani. Wyjaśniła czego zmiana dotyczyła – chodzi tu głownie o zachowania behawioralny. Został również zmieniony termin obowiązywania tego programu z roku do maksymalnie 4 lat. Nasz obowiązuje na dwa lata.
Przewodniczący Rady Gminy Perzów – Przemysław Łytka zapytał czy ktoś z Radnych ma pytania?
Radna Krystyna Poręba zapytała czy mamy osoby, które są uzależnione behawioralnie.
Kierownik GOPS odpowiedziała, że uzależnienia behawioralne to bardzo szeroki zakres. W diagnozie programu są one wymienione – wymieniła część z nich. Głownie tyczy się to gier komputerowych- na pewno takie zagrożenia tu istnieją.
Przewodniczący Rady Gminy Perzów – Przemysław Łytka zapytał czy ktoś z Radnych ma jeszcze jakieś pytania? Nie zgłoszono. Odczytał więc uchwałę w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Perzów na lata 2022-2023 i zarządził głosowanie w sprawie jej przyjęcia.

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma.

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że uchwała Nr XXXVI/236/2022 Rady Gminy Perzów z dnia 28 lutego 2022 r. w  sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Perzów na lata 2022-2023 została podjęta.

Ad.10 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXIII/216/2021 Rady Gminy Perzów z dnia 7 grudnia 2021 r. w sprawie określenia zasad oraz wysokości diet przysługującym radnym Rady Gminy Perzów.
Przewodniczący Rady Gminy Perzów – Przemysław Łytka powiedział, że w ostatnio podjętej uchwale nie było punktu co do tego co w przypadku nieuczestniczenia przewodniczącego w posiedzeniu. Dopisano, że potrąca się każdorazowo dietę, o której mowa w ustępie 1 o 10 %.  Nie było tego punktu więc uchwała została zakwestionowana. Zostało więc poprawione.
Zapytał czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania? Nie zgłoszono. Odczytał więc uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr XXXIII/216/2021 Rady Gminy Perzów z dnia 7 grudnia 2021 r. w sprawie określenia zasad oraz wysokości diet przysługującym radnym Rady Gminy Perzów i zarządził głosowanie w sprawie  jej przyjęcia.

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 14 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 1.

ZA (14)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma.

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (1)
Przemysław Łytka,

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że uchwała Nr XXXVI/237/2022 Rady Gminy Perzów z dnia 28 lutego 2022 r. w  sprawie zmiany uchwały nr XXXIII/216/2021 Rady Gminy Perzów z dnia 7 grudnia 2021 r. w sprawie określenia zasad oraz wysokości diet przysługującym radnym Rady Gminy Perzów została podjęta.

Ad.11 Podjęcie uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Perzów w 2022 roku.   
Przewodniczący Rady Gminy Perzów – Przemysław Łytka poprosił kierownika ROŚGPKiO o przedstawienie uchwały.
Kierownika ROŚGPKiO Piotr Prędki poinformował Radnych, że stworzenie takiego programu to obowiązek gminy. Tworzony jest co roku. Gmina prowadzi opiekę nad zwierzętami bezdomnymi. Został stworzony projekt uchwały, został pozytywnie zaopiniowany. Jak co roku jest punkt ustalony dla tych zwierząt na Nieprosiniu. Czy są jakieś pytania?
Radna Ewa Tyma zapytał czy jeśli znajdzie się właściciel to musi zapłacić za pobyt psa?
Kierownik ROSGPKiO odpowiedział, że tak ponieważ odpowiada za swoje zwierzę.
Radny Zbigniew Kozan zapytał czy Gmina Perzów ma zwierzęta w schronisku i ile płaci za nie za miesiąc?
Kierownik ROSGPKiO odpowiedział, że mają i utrzymanie miesięczne tych zwierząt to ok 2 tyś.
Przewodniczący RG zapytał czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania? Nie zgłoszono. Odczytał więc uchwałę w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Perzów w 2022 roku.

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma.

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że uchwała Nr XXXVI/238/2022 Rady Gminy Perzów z dnia 28 lutego 2022 r. w  sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Perzów w 2022 roku   została podjęta.




Ad.12 Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia Alei Jesionowej w Miechowie pomnikiem przyrody.
Przewodniczący Rady Gminy Perzów – Przemysław Łytka powiedział, że materiały zostały Radnym dostarczone jednak będzie autopoprawka ponieważ w tej uchwale zostały zmienione współrzędne.
Kierownika ROŚGPKiO Piotr Prędki poinformował, że uchwała jest konsekwencją wniosku mieszkańców na zebraniu wiejskim. 
Przewodniczący Rady Gminy Perzów odczytał pozytywną odpowiedź Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w sprawie uzgodnienia projektu uchwały.
Nie zgłoszono pytań w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poprosił o głosowanie nad przyjęcie autopoprawki.

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma.

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)
Autopoprawki zostały przyjęte.

Przewodniczący Rady Gminy Perzów spytał czy są pytania do projektu uchwały? Nie zgłoszono w związku z czym odczytał uchwałę w sprawie ustanowienia Alei Jesionowej w Miechowie pomnikiem przyrody.  i  zarządził głosowanie w sprawie jej podjęcia.

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 14 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 1.

ZA (14)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Ewa Tyma.
PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (1)
Mariusz Szymczak

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że uchwała Nr XXXVI/239/2022 Rady Gminy Perzów z dnia 28 lutego 2022 r. w sprawie ustanowienia Alei Jesionowej w Miechowie pomnikiem przyrody została podjęta.


Ad.13 Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia pomnika przyrody na dz. 372 obrębu geodezyjnego Miechów.
Przewodniczący Rady Gminy Perzów – Przemysław Łytka powiedział, że materiały zostały Radnym również dostarczone jednak będzie autopoprawka ponieważ w tej uchwale został zmieniony tytuł.
Kierownika ROŚGPKiO Piotr Prędki poinformował, że uchwała jest konsekwencją wniosku mieszkańca Miechowa. 
Przewodniczący Rady Gminy Perzów zapytał czy Radni mają pytania? Nie zgłoszono pytań w związku z czym poprosił o głosowanie nad przyjęcie autopoprawki.

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma.

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)
Autopoprawki zostały przyjęte.

Przewodniczący Rady Gminy Perzów spytał odczytał uchwałę w sprawie ustanowienia pomnika przyrody „Ostoja Miechów”  i  zarządził głosowanie w sprawie jej podjęcia.

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma.
PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że uchwała Nr XXXVI/240/2022 Rady Gminy Perzów z dnia 28 lutego 2022 r. w sprawie  ustanowienia pomnika przyrody „Ostoja Miechów” została podjęta.



Ad.14 Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kępińskiego na realizację zadania w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego autobusowego o charakterze użyteczności publicznej na liniach komunikacyjnych przebiegających w granicach Gminy Perzów.
Przewodniczący RG powiedział, że materiały zostały przedstawione. 
Pani Skarbnik powiedziała, że uchwała ta dotyczy transportu publicznego autobusowego w granicach Perzów, tak jak w poprzednim roku.
Przewodniczący RG zapytał czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania? Nie zgłoszono. Odczytał więc uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kępińskiego na realizację zadania w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego autobusowego o charakterze użyteczności publicznej na liniach komunikacyjnych przebiegających w granicach Gminy Perzów i zarządził głosowanie w sprawie jej podjęcia.

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma.

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że uchwała Nr XXXVI/241/2022 Rady Gminy Perzów z dnia 28 lutego 2022 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kępińskiego na realizację zadania w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego autobusowego o charakterze użyteczności publicznej na liniach komunikacyjnych przebiegających w granicach Gminy Perzów została podjęta.


Ad.15 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Perzów na lata 2022 – 2039.
Przewodniczący RG poinformował Radnych, że mieli wgląd w materiały, poprosił Panią Skarbnik o omówienie uchwały.
Pani Edyta Kieruzal (Skarbnik Gminy) przedstawiła projekt uchwały. Zgłosiła prośbę o przegłosowanie autopoprawki, którą odczytał.

Przewodniczący RG spytał czy są pytania. 
Nie zgłoszono pytań w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poprosił o głosowanie nad przyjęcie autopoprawki przedstawionej przez Panią Skarbnik.

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska,Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma. 

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)
Autopoprawki zostały przyjęte.

Przewodniczący Rady Gminy Perzów spytał czy są pytania do projektu uchwały? Nie zgłoszono w związku z czym odczytał uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Perzów na lata 2022 – 2039 i  zarządził głosowanie w sprawie jej podjęcia.

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma. 

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że uchwała Nr XXXVI/242/2022 Rady Gminy Perzów z dnia 28 lutego 2022 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej   Gminy Perzów na lata 2022 – 2039 została podjęta.

Ad. 16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2022 rok.
Przewodniczący RG otwarł dyskusję i poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały.
Pani Skarbnik odczytała uzasadnienie z uwzględnieniem autopoprawek i zgłosiła prośbę o przegłosowanie autopoprawki, którą odczytał.
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o głosowanie nad przyjęcie autopoprawki przedstawionej przez Panią Skarbnik.

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma. 

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)
Autopoprawki zostały przyjęte.

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś z Państwa radnych ma zapytania, uwagi co do uchwały? Nie zgłoszono w związku z czym odczytał uchwałę w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2022 rok  i zarządził głosowanie w sprawie jej podjęcia.

W głosowaniu brało udział 15 radnych:
,,za” – głosowało 15 radnych,
,,przeciw” – 0,
,,wstrzymał się od głosu” – 0.

ZA (15)
Karol Brząkała, Dominika Chudziak, Danuta Czajkowska, Zbigniew Kozan, Jan Kubaczyński, Roman Kula, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Krystyna Poręba, Andrzej Przybylski, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma. 

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJE SIĘ (0)

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że uchwała Nr XXXVI/243/2022 Rady Gminy Perzów z dnia 28 lutego 2022 r. w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2022 rok została podjęta. 

Ad. 17. Wolne głosy i wnioski (od 16:08 do 16:31)
W dyskusji wzięli udział:
-Anna Jagiełło
- Danuta Froń
- Ewa Tyma 
- Roman Kula 
- Jan Kubaczyński 
- Przemysław Łytka 
- Bogdan Wieczorek
- Zbigniew Kozan 
- Kornelia Mielczarek 
- Mariusz Szymczak 
- Andrzej Przybylski 
- Dawid Misiak 
- Dominika Chudziak
Ad. 18. Zakończenie XXXVI Sesji Rady Gminy Perzów.

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad o godz. 16:31 Przewodniczący Rady Gminy podziękował za udział w posiedzeniu i zamknął obrady.
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