SPRAWOZDANIE
z wykonanych zadań zawartych w Gminnym Programie Profilaktyki

I Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomani 

w Gminie Perzów w 2021 roku

I. Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomani w Gminie Perzów zastał przyjęty przez Radę Gminy Perzów uchwałą  nr XXI/121/2020  z dnia  19 listopada 2020 roku   i zakładał 5 głównych kierunków działań:

- zwiększenia dostępności pomocy terapeutycznej i rehabilitacyjnej dla osób uzależnionych od alkoholu i narkotyków oraz udzielanie rodzinom , w których występują problemy alkoholowe i związane z narkotykami  pomocy psychospołecznej i prawnej, a w szczególności ochrony przed przemocą  w rodzinie
- prowadzenie profilaktycznej działalności informacyjnej i edukacyjnej w zakresie rozwiązywania problemów alkoholowych i narkomani skierowanych pośrednio i bezpośrednio dla dzieci i młodzieży, w tym prowadzenie pozalekcyjnych zajęć sportowych , 
- wspomaganie działalności instytucji , stowarzyszeń i osób fizycznych służącej rozwiązywaniu problemów alkoholowych i narkomani, 

- podejmowanie interwencji z naruszeniem przepisów określonych w art. 13 i 15 ustawy oraz występowania przed sądem w charakterze oskarżyciela publicznego, 
- pomoc społeczna osobom uzależnionym i rodzinom osób uzależnionych dotkniętych ubóstwem i wykluczeniem społecznym i integrowanie ze środowiskiem lokalnym tych osób z wykorzystaniem pracy socjalnej i kontraktu socjalnego .
Oraz  podejmowanie innych działań związanych z problematyką rozwiązywania problemów alkoholowych i przeciwdziałania narkomani nie ujętych w programie, a ujawniających się w toku realizacji.

Nad realizacją przyjętych zadań  czuwał Pełnomocnik Wójta ds. profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz gminna komisja ds. rozwiązywania problemów alkoholowych.
II.  W ramach  programu zrealizowano  m.in. następujące działania:

1. Rynek napojów alkoholowych 

Wg. stanu na 31.12.2021 rok liczba punktów sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży ( sklepy) wynosiła – 14;

Liczba punktów sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia w miejscu sprzedaży ( lokale gastronomiczne)  wynosiła – 8.  W roku 2021  osiem punktów sprzedaży ( restauracje)  zostało zwolnionych częściowo z opłat za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż alkoholu z powodu pandemii COVID 19, kwota zwolnienia wynosiła 12 950,00 zł . 

Wydano dwa zezwolenia jednorazowe na sprzedaż napojów alkoholowych. 

Wartość alkoholu sprzedanego w 2021 roku na terenie Gminy Perzów , na podstawie oświadczeń złożonych przez przedsiębiorców prowadzących sprzedaż napojów alkoholowych kształtowała się następująco :
- do 4,5 % ( oraz piwo) : 1 659 410,00

- od 4,5 % do 18 % ( z wyjątkiem piwa) : 263 898,00 zł

- powyżej 18 % : 2 066 719,00 zł 

Ogółem  : 3 990 027,00 zł . 

W omawianym okresie  zostały wydane 3 decyzje w sprawie wygaśnięcia zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych  z powodu likwidacji punktu sprzedaży. 

2. W Gminie Perzów działa gminna komisja rozwiązywania problemów alkoholowych w składzie 4 – osobowym, która przeprowadziła rozmowy z 11 osobami uzależnionymi od alkoholu oraz 8 osobami – członkami ich rodzin.  Członkowie Komisji  oraz Zespołu Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie zostali w 2021 roku przeszkoleni – koszt szkolenia 1 890,00 zł.  Kwota 1.448,00 zł  została wydatkowana na opłaty za wydanie przez biegłych sądowych opinii w przedmiocie stwierdzenia uzależnienia od alkoholu i wskazania rodzaju zakładu leczniczego. 

3. Pomoc dla osób z problemem alkoholowym i ich rodzin.

W gminie Perzów działa punkt konsultacyjny dla osób uzależnionych i członków ich rodzin oraz dla rodzin mających problemy wychowawcze i ich dzieci. W ramach punktu w 2021 roku była zatrudnione trzy osoby tj. dwie psychoterapuetki uzależnień oraz psycholog pracująca z dziećmi w szkołach w Perzowie i Trębaczowie.  Łączna liczba godzin  w miesiącu wynosiła 80 , kwota która została przekazana na funkcjonowanie punktu konsultacyjnego wyniosła 37 760,00 zł . W ramach  punktu udzielono 286 porad m.in. poprzez  rozpoznanie problemu zgłaszanego przez klienta, motywowanie osób uzależnionych i członków ich rodzin do podjęcia psychoterapii w placówkach leczenia uzależnień, motywowanie osób pijących ryzykowanie i szkodliwie  do zmiany szkodliwego wzoru picia, udzielanie wsparcia osobom uzależnionym po zakończonym leczeniu odwykowym, udzielania pomocy dzieciom i młodzieży oraz ich rodzicom, udzielania konsultacji osobom doznającym przemocy w rodzinie. 
4. Profilaktyka zachowań ryzykownych dzieci i młodzieży .

W roku 2021 przeprowadzono w szkołach  programy z obszaru profilaktyki uniwersalnej  skierowanej do dzieci i młodzieży. Szkolenia zostały przeprowadzone przez Pracownię Empatia oraz Centrum Usług Szkoleniowo-Doradczych  Marek Mudant. Liczba uczniów uczestniczących w programach wyniosła 150 , liczba nauczycieli 30 oraz 50 rodziców ; koszt 6 720,00 zł. 
Ponadto organizowano następujące działania :

- festyny i inne imprezy plenerowe dla 150 uczestników , 

- imprezy sportowe  dla ok. 150 uczestników

- konkursy plastyczne itp. około 100 uczestników.

W ramach programu realizowane były pozalekcyjne zajęcia sportowe dla dzieci i młodzieży , liczba uczestników około 60 . 

W ubiegłym roku zorganizowano dla 20 dzieci kolonie z programem zajęć profilaktycznych – koszt 20 980,00 zł. 
Dzieci ze szkół klas I-III wzięły udział w programie „ Umiem pływać” koszt dofinansowania 8 100,00 zł 

5. W ramach edukacji publicznej i profilaktyki dla dorosłych  przeprowadzono kampanie edukacyjną poprzez opracowanie i wydanie 500 szt. ulotek, które zostały rozprowadzone wśród mieszańców gminy, ponadto zakupiono materiały edukacyjne dla dzieci w szkołach . Ogólny koszt tych działań wyniósł 5 102,00 zł 
6. Realizując gminny program profilaktyki uzależnień w 2021 roku wydatkowano środki na przywóz żywności dla rodzin, opracowanie programu wspierania rodziny i przeciwdziałanie przemocy, zakup drugtestów dla Policji w Kępnie. 

 W roku 2021 wysokość środków finansowych wykorzystanych na realizacje gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz narkomani wyniosła : 133 390,40 zł. 
  Perzów, 31.05.2022 rok
